




ВСТУП

Анотація навчальної дисципліни

Дисципліна «Теорія містобудування» є базовою серед нормативних
дисциплін циклу професійної підготовки студентів-архітекторів
освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр». Містобудування – комплексна
багатогранна діяльність суспільства, що спрямована на створення
матеріально-просторового середовища життєдіяльності людини в
поселеннях та районах розселення. Як галузь архітектурної діяльності,
містобудування спрямоване на створення міських ансамблів, що
поєднують споруди з природним оточенням.

Метою навчальної дисципліни є засвоєння студентами основ
сучасної теорії містобудування в аспектах: структури містобудівних знань;
просторово-планувальної, структурно-функціональної, і
художньо-образної організації містобудівних систем та її складових
елементів, зв'язку містобудівної теорії з іншими областями наукових знань.

Відповідно до вимог освітньо-професійної програми студенти
повинні:

знати :
● основні поняття і терміни;
● напрямки і способи формування розселення і планування населених

пунктів;
● основні методи районного планування і перед проектного аналізу:

функціонально-типологічного, структурно-функціонального,
ресурсного, територіальних зв’язків та районування, балансового,
оцінки естетичних якостей містобудівного середовища для
проектних завдань різних містобудівних рівнів.

вміти :
● використовувати теоретичні навики при розробці заходів щодо

ефективної підготовки території на підставі інженерно-будівельної
оцінки території з урахуванням естетичних особливостей,
функціонального зонування, планувальної організації, а також
прогнозу екологічних змін навколишнього середовища міського або
сільського поселення;

● володіти професійними навиками планування і містобудування;
● перетворювати теоретичні знання у правила та норми проектування;
● вирішувати функціонально-практичні завдання містобудування.

Професійні компетентності та результати навчання, яких
набувають здобувачі внаслідок вивчення навчальної дисципліни
«Теорія містобудування» (шифри та зміст компетентностей та
програмних результатів вказані відповідно до освітньої програми
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Шифр та назва компетентності Шифр та назва програмних
результатів навчання

ІК. Здатність розв’язувати задачі
дослідницького та / або інноваційного
характеру у сфері архітектури та
містобудування.

ЗК07. Знання та розуміння
предметної області та розуміння
професійної діяльності.

СК01. Здатність інтегрувати знання
та розв’язувати складні задачі
архітектури та містобудування у
широких або мультидисциплінарних
контекстах.

СК02. Здатність розв’язувати
проблеми архітектури та
містобудування у нових або незнайомих
середовищах за наявності неповної або
обмеженої інформації з урахуванням
аспектів соціальної та етичної
відповідальності.

СК03.Здатність аналізувати,
розробляти та впроваджувати
архітектурно-містобудівні рішення з
урахуванням соціально-демографічних,
національно-етнічних,
природно-кліматичних,
інженерно-технічних чинників та
санітарно-гігієнічних, безпекових,
енергозберігаючих, екологічних,
техніко-економічних вимог.

СК05. Здатність розробляти і
реалізовувати проєкти у сфері
архітектури та містобудування.

СК06. Здатність аналізувати
міжнародний та вітчизняний досвід,
збирати, накопичувати і
використовувати інформацію,
необхідну для розв’язання задач
дослідницького та інноваційного

РН01. Мати спеціалізовані
концептуальні знання, що включають
сучасні наукові здобутки у сфері
архітектури та містобудування і є
основою для оригінального мислення та
проведення досліджень.

РН02. Мати спеціалізовані
уміння/навички розв’язання проблем,
необхідні для проведення досліджень та
/ або провадження інноваційної
діяльності у сфері архітектури та
містобудування з метою розвитку нових
знань та процедур.

РН03 Здійснювати передпроєктний
аналіз архітектурно-містобудівних
об’єктів і територій.

РН04. Розуміти і застосовувати у
практичній діяльності теоретичні і
практичні засади проєктування
інноваційних об’єктів містобудування,
житлових, громадських, промислових
будівель і споруд, реконструкції і
реставрації архітектурних об’єктів,
методи досягнення раціонального
архітектурно-планувального,
об’ємно-просторового, конструктивного
рішення, забезпечення
соціально-економічної ефективності,
екологічності, енергоефективності.

РН05. Знати, розуміти та оцінювати
характеристики сучасних будівельних
матеріалів, виробів і технологій,
враховувати їх особливості при розробці
інноваційних проєктних рішень будівель
і споруд, в проєктах благоустрою
міських і ландшафтних територій, при
реконструкції та реставрації пам’яток
архітектури та містобудування.



характеру у сфері архітектури та
містобудування.

СК07.Здатність до проєктного
моделювання і дослідження
концептуальних, натурних та
комп’ютерних моделей об’єктів
архітектури та містобудування.

СК08.Здатність розробляти завдання
на архітектурно-містобудівне
проєктування, організовувати процес
проєктування з використанням даних
щодо натурних обстежень, обмірних
робіт, містобудівного розрахунку
об’єкту проєктування.

СК09. Здатність управляти
робочими процесами у сфері
архітектури та містобудування, які є
складними, непередбачуваними та
потребують нових стратегічних
підходів.

СК10. Здатність генерувати нові ідеї
та розробляти інноваційні рішення у
сфері архітектури та містобудування.

СК11. Здатність критично
осмислювати проблеми архітектури та
містобудування.

РН06. Забезпечувати гармонізацію
об’єктів архітектури і предметного
середовища, зокрема із застосуванням
принципів і методів теорії дизайну
архітектурного середовища.

РН07. Здійснювати проєктне
моделювання, обирати цифрові
технології та програмні засоби для
розв’язання задач дослідницького та
інноваційного характеру, розробки і
реалізації проєктів у сфері архітектури
та містобудування, оформлення
відповідної наукової та технічної
документації, виготовлення макетів і
наочних ілюстративних матеріалів.

РН11. Приймати ефективні рішення у
сфері архітектури та містобудування,
розробляти і порівнювати альтернативи,
враховувати обмеження, оцінювати
можливі побічні наслідки та ризики.

РН14. Здійснювати авторський
нагляд за реалізацією проєктів у сфері
архітектури та містобудування.

РН15. Аналізувати міжнародний та
вітчизняний досвід щодо проєктування
об’єктів архітектури та містобудування.

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Курс
І

Семестр І
Кількість кредитів
ЄКТС 3
Аудиторні навчальні
заняття

денна форма заочна
форма

Лекції 16 год. -
Практичні 14 год. -

Самостійна робота 30 год.
Форма підсумкового
контролю

Екзамен
(1 год.)



Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни:

Пререквізити Постреквізити
Методи лотимізації
містобудівельних рішень

Новітні підходи в архітектурному проєктуванні
будівель і споруд; містобудівний аналіз, виробнича
практика, переддипломна практика, кваліфікаційна
робота

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Перелік тем лекційного матеріалу

Змістовий модуль І.

Тема 1. Теорія містобудування в структурі містобудівної діяльності (2
год).

Поняття теорії містобудування, її значення і структура. Основні
закономірності формування та функціонування містобудівних об’єктів.
Принципи, критерії та алгоритми вирішення містобудівних завдань.
Функції теорії містобудування.

Завдання для самостійної роботи: Дослідження еволюції теорій
містобудування (1, 2, 5, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 22, 25, 28, 31, 32).

Тема 2. Об’єкти теорії містобудування. Поняття містобудівної моделі
системи населених місць та їх типологія (2 год).

Визначення об’єктів теорії містобудування. Структура містобудівної теорії
у відношенні до ієрархії і типології об’єктів. Ознаки категорування
(групування) типологічної структури містобудівних об’єктів. Поняття
моделі системи населених місць (СНМ). Типи історичних та сучасних
моделей СНМ. Компоненти формування об’єктів теорії містобудування.

Завдання для самостійної роботи: Дослідження типології систем
населених пунктів в різних країнах світу (3, 4, 6, 7, 8, 9, 11, 14, 15).

Тема 3. Хронологія формування та розвитку теорії містобудування (2
год).

Основні етапи розвитку теорії містобудування. Поняття «зразкових
моделей». Теоретичні засади та особливості містобудівної науки в умовах



сьогодення, сучасний етап розвитку теорії містобудування. Характерні
вектори теоретичної діяльності у сфері містобудування.

Завдання для самостійної роботи: Аналіз етапів розвитку теорії
містобудування (3, 6, 7, 9, 11, 14).

Тема 4. Сучасні методи містобудівного аналізу (2 год).

Методологічні підходи (системний, синергетичний, середовищний
екологічний) та сучасні теорії в сфері містобудування. Системне учвлення
про об’єкти містобудівного дослідження. Принципи моделювання
досліджуваного об’єкту. Ресурсна роль архітектурного середовища у
вирішенні соціальних проблем.

Завдання для самостійної роботи: Використання геоінформаційних
систем (ГІС) для містобудівного аналізу (3, 6, 7, 9, 11, 14).

Змістовий модуль ІІ.

Тема 5. Особливості та методика містобудівного передпроектного
аналізу досліджуваної території (2 год).

Прикладна частина теорії містобудування у сучасній містобудівній
діяльності. Містобудівний аналіз, аналіз і оцінка ресурсних показників.
Методи та методика містобудівного передпроектного аналізу. Структура
історико-архітектурного аналізу. Формування вимог до проектованого
об’єкту містобудування. Висновки містобудівного аналізу.

Завдання для самостійної роботи: Аналіз соціально-демографічних
характеристик території (3, 4, 6, 7, 8, 9, 11, 14, 15).

Тема 6. Розробка концепцій містобудівного розвитку території (2 год).

Поняття концепції, як складової в прикладному застосуванні містобудівної
науки. Концепція містобудівного розвитку та її структура. Ідеологічні та
методологічні засади містобудівної концепції. Поняття «сталого розвитку»
та його відображення у концептуальному підході. Критерії визначення
перспектив розвитку урбанізованих територій. Принципи формування
містобудівного простору.

Завдання для самостійної роботи: Концепція реновації промислових
територій (1, 2, 5, 12, 13, 16, 17, 18).



Тема 7. Стратегія розвитку містобудівного об’єкту (2 год).

Український та світовий досвід розробки стратегій розвитку міста.
Фактори ефективності стратегічного планування (приклади міст).
Урбаністична складова реформи адміністративного устрою (утворення
ОТГ). Розробка стратегії в контексті ОТГ. Синергія взаємодії влади,
бізнесу та громади у стратегічному плануванні розвитку містобудівного
об’єкту.

Завдання для самостійної роботи: Розробка стратегії розвитку
торговельно-розважального комплексу (1, 3, 6, 7, 9, 10).

Зміст семінарських занять
Тема 1. Теорія містобудування в структурі містобудівної діяльності (2
год). (2 год.).
На основі теоретичного матеріалу лекції № 1 здобувачі готують
теоретичний матеріал у формі відповіді на питання: Поняття теорії
містобудування, її значення і структура. Основні закономірності
формування та функціонування містобудівних об’єктів. Принципи,
критерії та алгоритми вирішення містобудівних завдань. Функції теорії
містобудування.
В рамках теми № 1 студентам необхідно провести порівняльний аналіз
підходів до планування житлових і громадських просторів у різних теоріях
містобудування, наприклад, у концепціях «компактного міста» та
«поліцентричного міста». Слід визначити, як ці теорії формують різні типи
міських просторів, враховуючи комфортність для мешканців, економічну
доцільність та екологічну стійкість.
Завдання для самостійної роботи: Розробка стратегії розвитку
житлового комплексу (1, 2, 5, 10, 12, 13, 17, 18).

Об’єкти теорії містобудування. Поняття містобудівної моделі системи
населених місць та їх типологія (2 год).

На основі теоретичного матеріалу лекції № 2 здобувачі готують
теоретичний матеріал у формі відповіді на питання: Визначення об’єктів
теорії містобудування. Структура містобудівної теорії у відношенні до
ієрархії і типології об’єктів. Ознаки категорування (групування)
типологічної структури містобудівних об’єктів. Поняття моделі системи
населених місць (СНМ). Типи історичних та сучасних моделей СНМ.
Компоненти формування об’єктів теорії містобудування.



В рамках теми № 2 необхідно розробити карту функціонального зонування
для вибраної системи населених місць (наприклад, міста та прилеглих сіл).
На карті позначити основні зони – житлові, промислові, рекреаційні,
комерційні, а також транспортні коридори та ключові інфраструктурні
об’єкти. Використовувати кольорову диференціацію та умовні знаки для
відображення функціональних характеристик зон і напрямків їх розвитку.
Завдання для самостійної роботи: Моделювання просторової структури
регіону на основі його типології (3, 4, 6, 7, 8, 9, 11, 14, 15).

Тема 3. Хронологія формування та розвитку теорії містобудування (2
год).
На основі теоретичного матеріалу лекції № 3 здобувачі готують
теоретичний матеріал у формі відповіді на питання: Основні етапи
розвитку теорії містобудування. Поняття «зразкових моделей». Теоретичні
засади та особливості містобудівної науки в умовах сьогодення, сучасний
етап розвитку теорії містобудування. Характерні вектори теоретичної
діяльності у сфері містобудування.
В рамках теми № 3 розробити серію ескізів або схем, що ілюструють
типові містобудівні моделі різних епох. Наприклад, античне місто з
регулярною сіткою вулиць, середньовічне місто з радіальною структурою,
місто епохи Ренесансу з центральною площею, а також сучасне місто з
транспортно-орієнтованим плануванням. Кожен ескіз повинен
супроводжуватися коротким описом особливостей структури і принципів
планування.
Завдання для самостійної роботи: Порівняння концепцій
містобудування в різні історичні періоди (3, 6, 7, 9, 11, 14).

Тема 4. Сучасні методи містобудівного аналізу (2 год).

На основі теоретичного матеріалу лекції № 4 здобувачі готують
теоретичний матеріал у формі відповіді на питання: Методологічні підходи
(системний, синергетичний, середовищний екологічний) та сучасні теорії в
сфері містобудування. Системне уявлення про об’єкти містобудівного
дослідження. Принципи моделювання досліджуваного об’єкту. Ресурсна
роль архітектурного середовища у вирішенні соціальних проблем.
В рамках теми № 2 здобувачі повинні виконати інфографіку, що
відображає результати SWOT-аналізу обраної території. Необхідно
виконати графічну роботу так, щоб чітко відобразити сильні сторони,
слабкі сторони, можливості та загрози для розвитку території при цьому
використовувати іконки, діаграми та кольорові блоки, щоб кожен аспект
було легко візуально сприйняти.
Завдання для самостійної роботи: SWOT-аналіз міської території (3, 6,
7, 9, 11, 14).



Тема 5. Особливості та методика містобудівного передпроектного
аналізу досліджуваної території (2 год).

На основі теоретичного матеріалу лекції № 5 здобувачі готують
теоретичний матеріал у формі відповіді на питання: Прикладна частина
теорії містобудування у сучасній містобудівній діяльності. Містобудівний
аналіз, аналіз і оцінка ресурсних показників. Методи та методика
містобудівного передпроектного аналізу. Структура
історико-архітектурного аналізу. Формування вимог до проектованого
об’єкту містобудування. Висновки містобудівного аналізу.
В рамках теми № 5 здобувачі повинні підготувати графічну схему з
функціональними зонами досліджуваної території, що охоплює житлові,
комерційні, промислові, рекреаційні та інші зони.
Завдання для самостійної роботи: Аналіз транспортної доступності та
дорожньо-транспортної мережі (3, 4, 6, 7, 8, 9, 11, 14, 15).

Тема 6. Розробка концепцій містобудівного розвитку території (2 год.).
На основі теоретичного матеріалу лекції № 6 здобувачі готують
теоретичний матеріал у формі відповіді на питання: Поняття концепції, як
складової в прикладному застосуванні містобудівної науки. Концепція
містобудівного розвитку та її структура. Ідеологічні та методологічні
засади містобудівної концепції. Поняття «сталого розвитку» та його
відображення у концептуальному підході. Критерії визначення перспектив
розвитку урбанізованих територій. Принципи формування містобудівного
простору.
Спроектувати громадські простори (наприклад, сквери, площі, дитячі
майданчики) для заданої території. Розглянути варіанти інтеграції цих зон
в загальну містобудівну структуру, щоб сприяти активному соціальному
життю.
Завдання для самостійної роботи: Концепція розвитку громадських
просторів у міському середовищі (1, 2, 5, 12, 13, 16, 17, 18).

Тема 7. Стратегія розвитку містобудівного об’єкту (2год.).
На основі теоретичного матеріалу лекції № 7 здобувачі готують
теоретичний матеріал у формі відповіді на питання: Український та
світовий досвід розробки стратегій розвитку міста. Фактори ефективності
стратегічного планування (приклади міст). Урбаністична складова
реформи адміністративного устрою (утворення ОТГ). Розробка стратегії в
контексті ОТГ. Синергія взаємодії влади, бізнесу та громади у
стратегічному плануванні розвитку містобудівного об’єкту.
Розробити концепцію містобудівного об’єкту, що відповідає принципам
екологічної стійкості та включає елементи "зелених" технологій.



Завдання для самостійної роботи: Розробка концепції комплексного
розвитку житлової зони (1, 3, 6, 7, 9, 10).

Зміст самостійної роботи студентів
Розподіл годин, виділених на вивчення дисципліни

«Теорія містобудування»

Найменування видів робіт Розподіл годин

денна
форма

заочна
форма

Самостійна робота, год, у т.ч.: 30

Опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях 5

Підготовка до практичних занять та контрольних заходів 5

Підготовка звітів з практичних робіт 5

Підготовка до поточного контролю 5

Опрацювання матеріалу, винесеного на самостійне вивчення 10

ПОЛІТИКА КУРСУ

1) щодо системи поточного і підсумкового контролю

Організація поточного та підсумкового семестрового
контролю знань студентів, проведення практик та атестації,
переведення показників академічної успішності за 100-бальною
шкалою в систему оцінок за національною шкалою здійснюється
згідно з “Положенням про систему поточного і підсумкового
контролю, оцінювання знань та визначення рейтингу здобувачів
освіти”. Ознайомитись з документом можна за покликанням.

2) щодо оскарження результатів контрольних заходів

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки з
дисципліни отриманої під час контрольних заходів. Апеляція
здійснюється відповідно до «Положення про політику та
врегулювання конфліктних ситуацій». Ознайомитись з документом
можна за покликанням.

3) щодо відпрацювання пропущених занять

https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2021-09/%D0%9F%D0%9E%D0%9B%D0%9E%D0%96%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%AF%20%D0%9F%D0%A0%D0%9E%20%D0%A1%D0%98%D0%A1%D0%A2%D0%95%D0%9C%D0%A3%20%D0%9F%D0%9E%D0%A2%D0%9E%D0%A7%D0%9D%D0%9E%D0%93%D0%9E%20%D0%86%20%D0%9F%D0%86%D0%94%D0%A1%D0%A3%D0%9C%D0%9A%D0%9E%D0%92%D0%9E%D0%93%D0%9E%20%D0%9A%D0%9E%D0%9D%D0%A2%D0%A0%D0%9E%D0%9B%D0%AE%2C%20%D0%9E%D0%A6%D0%86%D0%9D%D0%AE%D0%92%D0%90%D0%9D%D0%9D%D0%AF%20%D0%97%D0%9D%D0%90%D0%9D%D0%AC%20%D0%A2%D0%90%20%D0%92%D0%98%D0%97%D0%9D%D0%90%D0%A7%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%AF%20%D0%A0%D0%95%D0%99%D0%A2%D0%98%D0%9D%D0%93%D0%A3%20%D0%97%D0%94%D0%9E%D0%91%D0%A3%D0%92%D0%90%D0%A7%D0%86%D0%92.pdf
https://bit.ly/3CnfUgk


Згідно “Положення про організацію освітнього процесу” здобувач допускається до
семестрового контролю з ОК “Теорія містобудування” у формі екзамену,
якщо він виконав усі види робіт, передбачені на семестр
навчальним планом та силабусом, підтвердив опанування на
мінімальному рівні  результатів навчання (отримав ≥35 бали),
відпрацював визначені індивідуальним навчальним планом всі
лекційні та семінарські заняття, на яких він був відсутній.
Ознайомитись з документом можна за покликанням.

4) щодо дотримання академічної доброчесності

“Положення про академічну доброчесність” закріплює моральні
принципи, норми та правила етичної поведінки, позитивного,
сприятливого, доброчесного освітнього і наукового середовища,
професійної діяльності та професійного спілкування спільноти
Університету, викладання та провадження наукової (творчої)
діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання.
Ознайомитись з документом можна за покликанням.

5) щодо використання штучного інтелекту

“Положення про академічну доброчесність” визначає політику щодо
використання технічних засобів на основі штучного інтелекту в
освітньому процесі. Ознайомитись з документом можна за
покликанням.1 “Положення про систему запобігання та виявлення
академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації та фальсифікації
академічних творів” містить рекомендації щодо використання в
академічних текстах генераторів на основі штучного інтелекту.
Ознайомитись з документом можна за покликанням.

6) щодо використання технічних засобів в аудиторії та правила комунікації

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час лекційних
та семінарських занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення
певних даних, перевірки правопису, отримання довідкової інформації тощо). На
гаджетах повинен бути активований режим «без звуку» до початку заняття. Під час
занять заборонено надсилання текстових повідомлень, прослуховування музики,
перевірка електронної пошти, соціальних мереж тощо, окрім виробничої
необхідності. Під час виконання заходів контролю використання гаджетів заборонено
(за винятком, коли це передбачено умовами його проведення). У разі порушення цієї
заборони результат анульовується без права перескладання.
Комунікація відбувається через електронну пошту і сторінку дисципліни в Moodle.

7) щодо зарахування результатів навчання, здобутих шляхом
формальної/інформальної освіти

1 визначається політика використання ШІ в навчальній дисципліні - дозволене/заборонене, правила
використання

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQyt0z40Wwlid4LIBHKyKI-gGnxWeg-TU-AKUwnjFQEqbBPFxTK6yADPHbrF-_-N6p22zJykEtEM-Y-/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQmB8HZWC08qZgFHyeV8U1fQDu_H9R6BiuPviCIWhx2GrHaSjaxiLvZLFS2CRDE5KwV7JUZ7hd3XR7m/pub


Процедури визнання результатів навчання, здобутих шляхом формальної/інформальної
освіти визначаються «Положенням про порядок визнання результатів навчання,
здобутих шляхом неформальної та / або інформальної освіти». Ознайомитись з
документом можна за покликанням.

МЕТОДИ НАВЧАННЯ
При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для

організації навчання студентів з метою розвитку їх логічного та
абстрактного мислення, творчих здібностей, підвищення мотивації до
навчання та формування особистості майбутнього фахівця.

Програмний результат навчання Метод навчання Метод
оцінювання

РН01. Мати спеціалізовані
концептуальні знання, що
включають сучасні наукові
здобутки у сфері архітектури та
містобудування і є основою для
оригінального мислення та
проведення досліджень.

РН02. Мати спеціалізовані
уміння/навички розв’язання
проблем, необхідні для проведення
досліджень та / або провадження
інноваційної діяльності у сфері
архітектури та містобудування з
метою розвитку нових знань та
процедур.

РН03 Здійснювати
передпроєктний аналіз
архітектурно-містобудівних
об’єктів і територій.

РН04. Розуміти і застосовувати у
практичній діяльності теоретичні і
практичні засади проєктування
інноваційних об’єктів
містобудування, житлових,
громадських, промислових будівель
і споруд, реконструкції і реставрації
архітектурних об’єктів, методи
досягнення раціонального
архітектурно-планувального,
об’ємно-просторового,
конструктивного рішення,

Словесні методи: лекція,
розповідь-пояснення, бесіда,
інструктаж.
Наочні методи: ,
ілюстрування,
демонстрування,
спостереження, комп’ютерні і
мультимедійні методи.
Інтерактивні методи:
дискусія-диспут, мозковий
штурм, тренінгові заняття,
бесіда-діалог.
За характером логіки
пізнання:
індуктивний, дедуктивний,
традуктивний, аналітичний,
синтетичний, порівняння,
узагальнення, конкретизація,
виокремлення основного,
репродуктивний,
проблемно-пошуковий,
евристичний, дослідницький.
Методи самостійної роботи

Екзамен

https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D0%B2%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8%D1%85_%D1%88%D0%BB%D1%8F%D1%85%D0%BE%D0%BC.pdf


забезпечення соціально-економічної
ефективності, екологічності,
енергоефективності.

РН05. Знати, розуміти та
оцінювати характеристики сучасних
будівельних матеріалів, виробів і
технологій, враховувати їх
особливості при розробці
інноваційних проєктних рішень
будівель і споруд, в проєктах
благоустрою міських і
ландшафтних територій, при
реконструкції та реставрації
пам’яток архітектури та
містобудування.

РН06. Забезпечувати
гармонізацію об’єктів архітектури і
предметного середовища, зокрема із
застосуванням принципів і методів
теорії дизайну архітектурного
середовища.

РН07. Здійснювати проєктне
моделювання, обирати цифрові
технології та програмні засоби для
розв’язання задач дослідницького
та інноваційного характеру,
розробки і реалізації проєктів у
сфері архітектури та
містобудування, оформлення
відповідної наукової та технічної
документації, виготовлення макетів
і наочних ілюстративних
матеріалів.

РН11. Приймати ефективні
рішення у сфері архітектури та
містобудування, розробляти і
порівнювати альтернативи,
враховувати обмеження, оцінювати
можливі побічні наслідки та
ризики.

РН14. Здійснювати авторський
нагляд за реалізацією проєктів у
сфері архітектури та



містобудування.
РН15. Аналізувати міжнародний

та вітчизняний досвід щодо
проєктування об’єктів архітектури
та містобудування.

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Вид Зміст % від
загальної
оцінки

Бал

min max

Поточні контрольні
заходи всього 60 35 60

Підсумкові
контрольні заходи екзамен 40 24 40

Всього: - 100 60 100
Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного

контролю знань протягом семестру та підсумкового семестрового
контролю, регулюється «Положенням про систему поточного та
підсумкового контролю оцінювання знань та визначення рейтингу
студентів».

Фіксація поточного контролю здійснюється в “Електронному
журналі обліку успішності академічної групи” на підставі чотирибальної
шкали – “2”; “3”; “4”; “5”. У разі відсутності студента на занятті
виставляється “н”. За результатами поточного контролю у Журналі,
автоматично визначається підсумкова оцінка, здійснюється підрахунок
пропущених занять.

Критерії оцінювання:

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти
зобов'язані відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку
недотримання цієї норми, замість “н” в журналі буде виставлено “0” (нуль
балів), без права перездачі. Відпрацьоване лекційне заняття в
електронному журналі позначається літерою «в».

До підсумкового контролю допускаються студенти які за
результатами поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі
студенти, що отримали 34 балів і менше, не допускаються до складання
підсумкового контролю і на підставі укладання додаткового договору,
здійснюють повторне вивчення дисципліни впродовж наступного
навчального семестру. За результатами підсумкового контролю (екзамен)



студент може отримати 40 балів. Студенти, які під час підсумкового
контролю отримали 24 бали і менше, вважаються такими, що не здали
екзамен і повинні йти на перездачу.

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в
екзаменаційних відомостях оцінюється в балах (згідно з Шкалою
оцінювання знань за ЄКТС) і є сумою балів отриманих під час поточного
та підсумкового контролю.

Шкала оцінювання знань за ЄКТС:

Оцінка за національною
шкалою

Рівень досягнень, % Шкала ECTS

Національна диференційована шкала

Відмінно 90 – 100 A

Добре
83 – 89 B

75 – 82 C

Задовільно
67 – 74 D

60 – 66 E

Незадовільно
35 – 59 FХ

0 – 34 F

Національна недиференційована шкала

Зараховано 60 – 100 -

Не зараховано 0 – 59 -

Студенти, які не з’явилися на екзамен без поважних причин,
вважаються такими, що одержали незадовільну оцінку.
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